

E bilten

Europe Direct Vinkovci

01/2016



Operativni program „Regionalna konkurentnost 2007.-2013.“ - Predstavljanje dosadašnjih rezultata provedbe

Upravljačko tijelo Operativnoga programa „Regionalna konkurentnost 2007.-2013.“ predstavlja dosadašnje rezultate provedbe s primjerima

izvrsnosti. U tu se svrhu financiraju projekti usmjereni na razvoj nove i postojeće infrastrukture u područjima koja zaostaju u razvoju te se

U Europi postoje zakoni o jednakim plaćama, no države članice ne provode ih dovoljno na terenu. Prošle je godine Europska komisija državama članicama uputila Preporuku o rješavanju problema razlike u plaćama.

uspješno provedenih i završenih projekata do kraja 2015. godine.

potiče jačanje konkurentnosti hrvatskog gospodarstva.

Do kraja 2015. godine, uspješno je završeno 79 projekata, a u kratkom filmu koji predstavljamo, pogledajte primjere nekih od njih. Operativnim programom „Regionalna konkurentnost 2007.-2013.“ nastoji se povećati regionalni potencijal za gospodarski razvoj, razvoj poduzetništva, poticanje inovativnosti i istraživačke

U tijeku je provedba još 214 projekata Operativnoga programa „Regionalna konkurentnost 2007.-2013.“ koji, kroz suradnju i povezivanje različitih sektora i područja na financijski potpomognutim projektima, potiču stvaranje društvene i ekonomske kohezije unutar zemlje, kao i razvitak institucionalne sposobnosti i

ESPON poziv za Ciljane analize

ESPON EGTC objavio je javni poziv za podnošenje projektnih prijedloga za Ciljane analize. Poziv na dostavu projektnih prijedloga namijenjen je kreatorima politika i stručnjacima. Ciljane analize trebaju zadovoljavati njihove posebne zahtjeve kao i potrebe za prostornim podacima. Projekti trebaju koristiti ESPON prostorne podatke s ciljem direktnog doprinosa odlukama politika kao i prostornim razvojnim strategijama. Rok za podnošenje projektnih prijedloga u ovom pozivu je 9. ožujka 2016. godine. Poziv za podnošenje projektnih prijedloga za Ciljane analize bit će otvoren tijekom cijelog programskog razdoblja, a dva puta godišnje bit će objavljeno kada započinje sljedeći krug izbora. Tijekom 2016. godine bit će izabrano najviše šest projekata.

Više o pozivu na [linku](#).



praktičnog iskustva za upravljanje ulaganjima. Cijeli video pogledajte [ovdje](#).

Program Europa za građane za 2015.

U 2015. godini osam je korisnika iz Hrvatske, u velikoj konkurenciji prijavitelja iz 32 zemlje sudionice, bilo uspješno na natječajima programa Europa za građane ostvarivši financijsku podršku vrijednu gotovo 4 milijuna kuna.

Provoditelji projekata su tri udruge (Festival židovskog filma Zagreb, Documenta – centar za suočavanje s prošlošću, Europski dom – Slavonski Brod), četiri općine (Vidovec, Beretinec, Cestica i Podgora) i grad Vodnjan.

U odnosu na ukupno povučena sredstva od strane korisnika iz Hrvatske tijekom prošle godine,

ovo je značajno povećanje od 37%.

Ako se u obzir uzme da je 53 organizacija, gradova i općina iz Hrvatske uključeno u svojstvu partnera na projektima ukupne vrijednosti 24.810.450,00kn vrijednost projekata koji se u konačnici provode u Hrvatskoj je značajno veći. Program Europa za građane u Hrvatskoj je dostupan od 2008. godine, a od tada je provedeno ukupno 84 projekata neprofitnih organizacija i jedinica lokalne i područne samouprave.

Svrha Programa Europa za građane jest poticati razvoj aktivnog europskog građanstva

davanjem financijskih potpora organizacijama koje rade na osnaživanju osjećaja europskog identiteta i pripadnosti Europskoj uniji kroz umrežavanje i razmjenu znanja, iskustava, tradicija i vizija napretka. Ured Vlade RH za udruge imenovan je koordinatorom provedbe programa u Hrvatskoj i djeluje u svojstvu Kontakt točke za program Europa za građane.

Popis projekata iz Hrvatske financiranih iz programa Europa za građane 2015.

Izvor: udruge.gov.hr



Značajni trenuci iz 2015. u Europskom parlamentu

Kako se približava 2016. tako se prisjećamo značajnih trenutaka iz godine na odmaku, nekih loših, nekih lijepih - poput izbjegličke krize i

terorističkih napada ili konačnog ukidanja roaminga i donošenja direktive o plastičnim vrećicama. Među ostalim pitanjima, Parlament se

bavio poreznom politikom, stanjem u Grčkoj te pregovorima o slobodnoj trgovini sa SAD-om. Kliknite na

poveznice i prisjetite se uz naš video pregled.

Među izazovima u 2015. ističe se pitanje migracija i izbjegličke krize o čemu su na plenarnoj sjednici zajednički govorili francuski predsjednik François Hollande te njemačka kancelarka Angela Merkel.

Smrtonosni napadi u Francuskoj stavili su borbu protiv terorizma na vrh popisa prioriteta Europskog parlamenta.

Nakon otkrića o poreznim olakšicama za velike korporacije tzv. "LuxLeaks" skandala, Parlament je osnovao Posebni odbor o poreznim odlukama koji je istražio kako poboljšati transparentnost u poreznim sustavima država članica. Raif Badawi, bloger iz Saudijske Arabije koji služi kaznu zatvora zbog vrijeđanja Islama na svojoj internetskoj stranici, dobitnik je

Nagrade Saharov za slobodu misli 2015. dok je godišnja filmska Nagrada Lux dodijeljena redateljici Deniz Gamze Ergüven za njen film Mustang. Grčki premijer Alexis Tsipras u Europskom je parlamentu raspravljao sa zastupnicima o teškom stanju u Grčkoj.

Pogledajte [video](#) za više trenutaka iz 2015.

Bilten je informativnog karakter i ne odražava bezuvjetno zvanični stav Europske unije niti Predstavništva Europske komisije u Republici Hrvatskoj. Sadržaj biltena predstavlja isključivo odgovornost Europe Directa Informatijskog centra Vinkovci.

Ivana Brescakovic
Europe Direct Vinkovci
ivana.brescakovic@vinkovci-edic.eu



Vatrogasna 5, 32100 Vinkovci

Tel: 032/331067

Fax: 032/331047

Europe Direct Informatijski centar
Vinkovci sufinancira Europska unija

